



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 75
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Sygnus 42. Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárverseny rendezéséről

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. szeptember 12-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2016. évi munkatervébe napirendjére tűzte 2016. május 27-29. között megrendezett Sygnus 42. Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárverseny megrendezésére vonatkozó szakmai beszámolót. A mellékletben olvasható a szervező Gemenci Nagydíjért és Tehetséges Kerékpárosokért Alapítvány, valamint a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. szakmai beszámolója. Az ülésen az alapítvány és a Sportközpont képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

A Humán Osztályra beérkezett pénzügyi elszámolások a Bizottságtól kapott támogatásra vonatkozóan rendben vannak.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2016. szeptember 7.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gemenci Nagydíjért és a Tehetséges Kerékpárosokért Közhasznú Alapítványnak, valamint a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft-nek a Sygnus 42. Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárverseny rendezéséről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság gratulál az alapítványnak és a Sportközpontnak a rendezvény szervezéséhez és sok sikert kíván további munkájához.

Határidő: 2016. szeptember 12.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

Urebra'maldst rendben
találke
2016.08.05.

Gemenc Nagydíjért és a Tehetséges
Kerékpárosokért Közhasznú Alapítvány
7100 Szekszárd, Hollós L. u.1.
0670-2325345

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Humán Bizottsága részére

Tárgy: szakmai beszámoló teljesítés igazolásához
a Sygnus 42. Gemenci Nagydíj
Kerékpárversenyről

Tisztelt Bizottság!

V1/B/297/2016

Asztalos Ákos

ERKEZET
2016 JÚL 27

GEMENCI NAGYDÍJ
GRAND PRIX CYCLISTE DE GEMENC

POLGÁRMESTER HATALMÁVAL SZERZVE
2016 AUG 05.

V11B 297-2

Név:		
Köszöntő:		

Alapítványunk idén május 27-29. között ötödik alkalommal rendezte meg a Sygnus 42. Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárversenyt. A verseny 4 szakaszból állt: pénteken 16.30-kor rajtolt a 123 km-es országúti mezőnyverseny, melynek útvonala a Szekszárd-Harc-Medina-Szedres-Jánosmajor-Kölesd-Medina (3 körrel)-Szekszárd volt. Szombaton 10.30-kor került megrendezésre a verseny második szakasza Pakson egy 3.4 km-es városi körpályán, melyen 71 km-t teljesített a mezőny. A harmadik szakasz Szekszárdon az esti háztömbkörűli futam (55 km), az idén is a legnézettebb eseménye volt a nagydíjnak, itt egy 1.7 km-es körpálya lett kijelölve. Zárásként pedig a korábbi évekhez hasonlóan, vasárnap 13.00-kor indult újtára a 132 km-es befejező etapra a létszámában kissé megfogyatkozott mezőny, ami Szekszárdon kívül érintette Ócsényt, Decset, Sárpillist, Várdombot, Alsónánát, Bátaszéket és Alsónyékét.

A rendezvényt több ezren nézték az utak mellett a három nap alatt; természetesen a szombat esti futam volt a legnépszerűbb a nézők szempontjából. Az idei eseményre rekord létszámú nevezés érkezett, közel 180 versenyző szeretett volna részt venni a versenyünkön, azonban technikai okok miatt csak kb. 150 fő versenyzőt plusz a kísérő személyzetet tudtuk kiszolgálni. A verseny résztvevőinek nagy többsége elégedetten távozott és magát Tolna megyét is népszerűsítettük. A legjobb magyarokon kívül a nagydíjra érkeztek versenyzők Ausztriából, Szlovéniából, Szlovákiából, Horvátországból, Spanyolországból, Hollandiából, Litvániából, Luxemburgból, Szerbiából, Csehországból, Marokkóból, Romániából és Olaszországból is. Az egyéni összetett győztes a szlovén Ljubljana-Radenska sportolója lett.

A főverseny mellett lehetőséget biztosítottunk az utánpótlás és az amatőr sportolóknak, illetve az egész kicsi általános iskolások és ovisok is szerephez jutottak szombaton és vasárnap.

A támogatóinkat, így Szekszárd várost is a lehető legtöbb módon és legnagyobb mértékben próbáltuk megjeleníteni. A várost, mint jelentős támogatónkat a műsorfüzetben, a plakáton megjelentettük, a szpiker többször felsorolta a támogatók között. Az eseményről beszámolt számtalan helyi és országos média (pl. Rádió Antritt, Tolnai Népújság, M4 televízió stb.), így Szekszárd várost országos szinten mutathattuk be és népszerűsítettük.

Ezúton is köszönjük, hogy a rendezvény mellé álltak!

A rendezvényről készült jegyzőkönyvek fotók, egyéb dokumentumok az alapítvány honlapján is megtalálhatóak: www.gemencnagydij.hu.

Kérem, hogy a szakmai beszámolót ebben a formában elfogadni szíveskedjenek!

Tisztelettel:


Steig Csaba
főszervező

GEMENC NAGYDÍJÉRT ÉS A TEHETSÉGES
KERÉKPÁROSOKÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY
Székhely: 7100 Szekszárd, Hollós L. u.1.
Adószám: 18268946-1-17
Banksz.: 50300154-15200275

Szekszárd, 2016. július 25.

Sygnus 42. Gemenci Nagydíj – tapasztalatok

A Szekszárdi Sportközpont NKft. a 42. Gemenci Nagydíj szervezésében eredetileg a programfüzet megtervezését és gyártását vállalta, valamint az esemény hirdetését és a kiegészítő, szórakoztató programok megszervezését (Pumpa pálya; Kresz pálya; Extrém kerékpár bemutató; The Stinky Rodders fellépése; táncbemutatók; Tücsök Zenés Színpad). Ezek a feladatok és költségterhek időközben kiegészültek az elektromos időmérés - ami ezen a szinten nélkülözhetetlen -, valamint a kisfilm készítésének költségeivel.

Általános tapasztalat az, hogy ebben a felállásban/formában – a belső ellentétek miatt – nincs jövője a rendezvénynek, vagy legalábbis nagyon borús jeleket mutat. Jelentősen megnehezítették, olykor-olykor gátolták a gördülékeny munkát a személyes konfliktusok. (Ez például különösen kiéleződött a programfüzet szerkesztése kapcsán annak ellenére, hogy az előző évekhez képest jelentős minőségbeli javulást hoztunk létre.) Az sem lendítette előre a verseny jóhírét, hogy a Magyar Kerékpáros Szövetség egy nappal a start előtt törölte a 2016. évi versenynaptárból a 42. Gemenci Nagydíjat.

Turisztikai és városmarketing tekintetében a programnak nincs hozadéka. A város lakóit és a környéken élőket sem vonzotta kellőképpen a rendezvény. A versenyen kívül egyéb programokkal is színesíteni lehetne a rendezvényt. Nemcsak az országúti, hanem más szakágakat, valamint az amatőr sportot is jobban be kell vonni a programba, hogy nagyobb tömegeket mozgasson meg.